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ZADÁNÍ 

 
Zadáním diplomní práce je revitalisace existujícího sportovního komplexu pražského 
Strahova.  Úkol má jednak rozměr urbanistický, řešící komplexně strahovskou oblast 
a jednak architektonický, kterým je návrh fotbalového stadionu pro 40 000 diváků. 
 

POJETÍ ZADÁNÍ A VLASTNÍ ŘEŠENÍ 
 
Diplomant přistoupil k úkolu na základě podrobné rešerše širšího kontextu 
strahovské pláně a také bohaté, více než stoleté sportovní historie tohoto místa. 
Současná podoba území je residuem zde konaných velkých, avšak zaniklých 
sportovních akcí a dnes již neodpovídá měřítkem ani provozem současnému 
sportovnímu užívání. V současné situaci se jedná o nesourodě zastavěnou část města. 
Vlastní charakter komplexu sportovních staveb, stejně jako jemu podobné, trpí tím, že 
je koncipován na nárazový provoz, jenž je však jen krátkým časovým fragmentem 
fungování staveb i okolního území. Určitou opuštěností však dnes trpí také pro ztrátu 
původního étosu, pro který se tato sportovní akropole kdysi zrodila.  Ta je také stěžejní 
příčinou toho, že již několik dekád zdejší objekty chátrají. Z toho plyne také ztráta 
bývalé nemalé prestiže tohoto dříve téměř ikonického místa. Lze téměř mluvit o 
jakémsi postupně vznikajícím sportovním brownfieldu.  
 
Diplomant správně cítí příležitost pro dotvoření území do podoby živé obytné a 
částečně i polyfunkční části města. Navrhuje dostavbu volných ploch obytnými domy 
městského typu s integrovanou občanskou vybaveností. Tomu přizpůsobuje i podobu 
nově formovaných veřejných prostranství. Z širšího pohledu chápe charakter místa 
jako sportovní akropoli města, jejíž zašlou slávu je nyní příležitost obnovit právě 
výstavbou nového „chrámu sportu“, jímž má být navrhovaný fotbalový stadion.  
Vlastní návrh stadionu vychází ze záměru, o němž se již delší dobu v Praze diskutuje. 
Rozhodnutí o demolici stadionu Rošického je pro stavbu zásadní. Jeho náhradou za 
nový je dodržena existující osová komposice stadionů navazující na jednu 
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z nejvýznamnějších prostorových os města. Skutečností však zůstává, že potřebná 
velikost stadionu pro daný počet diváků je pro toto místo spíše limitní.  
Samotná podoba navrhovaného stadionu je elegantní a odpovídá modernímu pojetí 
sportovních aktivit i soudobým konstrukčním možnostem. Jeho atraktivní vizualita je 
projevem typologie dané účelem stavby a zvolené konstrukce zastřešení, včetně 
designu čtyř hlavních nosných prvků, které se v tomto případě stávají součástí 
pražského panoramatu a zároveň jeho novou dominantou. Přesto, nebo právě proto 
by zdařilé stavbě jistě více okolního prostou na východní i západní straně prospělo.  
 

SPLNĚNÍ ZADÁNÍ A FORMÁLNÍ ZPRACOVÁNÍ 
 
Diplomní práce splňuje po obsahové i formální stránce zadání na velmi dobré úrovni. 
Zmínit možno například bohatou analytickou část, správně koncipované urbanistické 
řešení s doplněním stávající zástavby, precizní práci na typologickém i konstrukčním 
řešení stadionu. Velmi dobrá a bohatá je také grafická úroveň práce.  
 
Poznámka: Zadáním stanovená měřítka výkresové části byla s ohledem na rozsah 
území a prostorové možnosti presentace po společné domluvě upravena, aniž by to 
mělo dopad na podrobnost grafických příloh. 
 

ZÁVĚR 
Diplomant předložil zdařilou a sebevědomou diplomní práci, předložené řešení je 
původním i kvalitním příspěvkem do řady starších i aktuálních studií tohoto místa.  
 

HODNOCENÍ 
 
Diplomant splnil velmi dobře požadavky zadání. Svou závěrečnou diplomní prací 
ukazuje, že v budoucnu je schopen řešit i složitější architektonické úkoly, před které 
mu praxe postaví. 
 
Doporučuji projekt k obhajobě s návrhem klasifikace A – výborně. 

 
 

ing. arch. Jan Sedlák                
                                                                                                 V Praze dne 4. 6. 2025 
 
 
 
 


